'mmmm| CLAVIS Deutschland GmbH Telefon:  +49 (0)561 988 499-0
I Griner Weg 38 E-Mail: info@tresore.eu

34117 Kassel Internet: www.tresore.eu
www.tresorschloss.de

LA GARD

ELEKTRONISCHE EINGABEEINHEITEN
INSTALLATIONSANLEITUNG



INHALTSVERZEICHNIS
ALLGEMEINE INFORMATIONEN

BOHRSCHABLONEN
INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 3000 UND 3715 (RUND)

INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 3035 UND 3125 (RUND)
¢ Bei Verwendung eines Schwenkriegelschlosses
¢ Bei Verwendung eines Sperrriegelschlosses

INSTALLATION EINGABEEINHEIT 3710 (RUND, ABGEWINKELT)
¢ Enthélt zusatzliche Anweisungen fur den Austausch der Eingabeeinheit 3710

INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 3750, 3750-K, 3750KE UND 3190 (RUND)
¢ Anleitung fir Schwenkriegelschlésser
¢ Anleitung fir Sperrriegelschldsser

INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 8130 (RECHTECKIG)

INSTALLATION DREHKNOPF 2666



LAGARD E| EKTRONISCHE
EINGABEEINHEIT

Installationsanleitung

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Um die héchsten Qualitétsstandards zu erhalten und eine problemlose Anwendung zu ermdglichen, lesen Sie diese Anleitung bitte
sorgfaltig durch, bevor Sie die Eingabeeinheit installieren. Die Installationsanleitung bildet die Grundlage fur die Zertifizierung. Um die
Zulassungsbedingungen zu erfillen, muss die Installation gemass dieser Anleitung durchgefihrt werden.

SICHERHEITSMASSNAHMEN FUR DIE INSTALLATION

1. Nach der Installation eines elektronischen Schlosses am Tresor dlirfen an diesem keine SchweiB3arbeiten mehr durchgefiihrt werden.
2. Halten Sie Metallstaub, Feilspéne und Ahnliches vom Schloss fern.

3. Halten Sie die Kabel von scharfen Kanten und beweglichen Teilen fern.

4. Tragen Sie das Schloss oder die Eingabeeinheit niemals am Kabel.

5. Verwenden Sie ausschliesslich ALKALI-Batterien. Empfohlen werden hochqualitative Produkte z.B. von Energizer® oder Duracell®.

BENOTIGTE WERKZEUGE UND MATERIALIEN:
¢ Kreuzschlitzschraubenzieher Grésse 2 (empfohlen mit magnetisierter Spitze)
¢ Kleine Flachfeile oder Entgratungswerkzeug
¢ Bandmass oder Massstab
e ESD Schutzarmband

VORBEREITUNG FUR NEUINSTALLATION: (FALLS NOTWENDIG)

1. Benutzen Sie die Bohrschablone (siehe nachste Seite), um die genauen Positionen der Bohrlécher (relativ zum Spindelloch) fur
die Eingabeeinheit und das Schloss festzulegen. Berlicksichtigen Sie dabei auch die Lange des Verbindungskabels von der
Eingabeeinheit zum Schloss.

2. Der Spindellochdurchmesser darf minimal 0.406” (10.3mm) und maximal 0.438” (11.1mm) betragen. Empfohlen werden 0.406”
(10.3mm). Die Bohrlécher missen entgratet werden.

3. Die Befestigungsschrauben fir die Eingabeeinheit (1/4-20 oder M6) benétigen Gewindelécher. Die empfohlene Gewindetiefe
betragt 0.375” (9.5 mm). Minimal erforderlich sind 0.250” (6.4 mm). Bohren Sie entweder die zwei horizontalen oder die zwei
vertikalen Befestigungslécher.

Die Installationsanleitung fir die passenden Schlésser (Best.-Nr. 717.088) finden Sie unter www.kaba.com/safe-locks.

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 1 Kaba Mas LLC



Bohrschablone fiir runde Eingabeeinheiten

ENGLISH: #8-32
METRIC: M4-0.7
DRILL AND TAP TO 3/8" or 9.5mm DEPTH

(MIN. 1/4" or 6.4mm)
(2X) AS REQUIRED

TOP
812 (2X)

USE WITH
3710 ENTRY

SPlNﬁﬁBLE
\tg |

N
VV

812 (2X)—
(20.6mm)

DO NOT SCALE

1:1 Abbildung

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 2 Kaba Mas LLC



Bohrschablone fir rechteckige Eingabeeinheiten

ENGLISH: #8-32
METRIC: M4-0.7
DRILL AND TAP TO 3/8" or 9.5mm DEPTH
(MIN. 1/4" or 6.4mm)
(2X) AS REQUIRED FOR MOUNTING METHOD

N,
\

/ \

i
L
r
i
I

J

S
E
e
=
W
3
3

any
(2X).469 |11
7™\ /7 N T
B Ny
'\l/’l ‘ \\\l // \ lz'l
¢
1.500
(31.8mm) — |

~.
- -
- ——
- -
- -

1:1 Abbildung

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 3 Kaba Mas LLC



INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 3000 UND 3715 (RUND)

Die Eingabeeinheiten 3000 und 3715 sind zur einfachen Montage
mit Befestigungsldchern ausgestattet, was auch zum Austausch der
Batterien hilfreich ist.

1. Montieren Sie die beiden Befestigungsschrauben (US 8-32 / M4-0.7 ...
metrisch) um die Eingabeeinheit an der Tresortlr zu befestigen.

2. Fuhren Sie das Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite ..............
der Tresortlr durch das Spindelloch. Geben Sie dem Kabel auf der .....
Vorderseite dabei ungeféhr 2 Zoll (50mm) Spiel, um die Eingabe-.........
einheit fir den Austausch der Batterien gentigend bewegen zu ............
kénnen.

3. Positionieren Sie die Eingabeeinheit Gber die Befestigungsschrauben
und schieben Sie sie dann zur Fixierung nach unten Uber die .......... Befestigungs- Befestigungs-
Schraubenkdpfe. (siehe Abbildung 1 + 2) l6cher

4. Stellen Sie sicher, dass das Kabel der Eingabeeinheit durch die Nut
auf der Ruckseite des Schlosses verlduft.

Abbildung 1 Abbildung 2

EINSETZEN DER BATTERIEN
1. Schieben Sie die Eingabeeinheit nach oben und heben Sie sie vorsichtig aus den Befestigungsschrauben um somit Zugang zum
Batteriefach zu erhalten.

VORSICHT: Ziehen Sie bei der Entfernung des Batterieanschlusssteckers nie am Kabel sondern immer am Stecker.

2. Schliessen Sie eine neue 9-Volt Alkaline Batterie an den Anschlussstecker an.

3. Driicken Sie die Batterie samt Kabel vorsichtig ins Batteriefach zurlck.

4. Falls Sie eine Eingabeeinheit 3000 verwenden, so wiederholen Sie
die Schritte 2. + 3. fur die zweite Batterie.

5. Positionieren Sie die Eingabeeinheit dann wieder Uber die
Befestigungsschrauben und schieben Sie sie dann zur Fixierung
nach unten Uber die Schraubenkdpfe (siehe Abbildung 1 + 2).
Achten Sie dabei darauf, dass keine Kabel zwischen dem Gehause
der Eingabeeinheit und der Tresortlr eingeklemmt werden.

9-Volt Batterie

3000 3715

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 4 Kaba Mas LLC



INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 3035 UND 3125 (RUND)

SCHWENKRIEGEL

1. Positionieren Sie die Grundplatte (Best.-Nr. 2676) zentriert auf die Durchgangs-
bohrung und schrauben Sie sie mit den Befestigungsschrauben (US 8-32 oder
M4-Senkkopf) und je einer Ansatzbuchse (Best.-Nr. 2618) an die Tresortur.

2. Schieben Sie die Lagerscheibe (Best.-Nr. 2674) Gber das Kabel und driicken Sie
sie auf die entsprechenden Nocken der Eingabeeinheit.

3. Fuhren Sie das Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite der Tresortlr durch
das Spindelloch.

4. Drucken Sie die Feder (Best.-Nr. 2893) auf die angefraste Seite des Arretierstiftes
(Best.-Nr. 2894) und fiihren Sie dann den Stift mit der Feder voraus in die
entsprechende Bohrung auf der Riickseite der Eingabeeinheit.

5. Drehen Sie die Eingabeeinheit um ca. 30° im Gegenuhrzeigersinn und setzten Sie

1. Eingabeeinheit
2. Lagerscheibe
3. Befestigungs-

sie auf die Ansatzbuchsen. In den Fiihrungsschienen drehen Sie die Eingabe- schrauben
einheit dann im Uhrzeigersinn, bis der gefederte Arretierstift der Eingabeeinheit 5105 p, g’r‘jﬁ:fg:;*;se
mit einem Klicken in die entsprechende Bohrung in die Grundplatte einrastet und 6. Feder

damit auf dem Tresor fixiert wird. 7. Arretierstift

WARNUNG: Nach der Installation der Eingabeeinheit kann diese nicht mehr ohne Beschéadigung von der Tresortir entfernt werden.

6. Stellen Sie bei der Installation des Schlosses sicher, dass das Kabel der Eingabeeinheit durch die Nut auf der Rickseite des
Schlosses verlauft. Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des Schlosses unter www.kaba.com/safe-locks.

Eingabeeinheiten 3035 & 3125 ;
(Sperr-/Federriegel Option) o R

SPERR-/FEDERRIEGEL

1. Positionieren Sie die Grundplatte (Best.-Nr. 2676) zentriert auf die Durchgangs-
bohrung und schrauben Sie sie mit zwei Befestigungsschrauben (US 8-32 oder
M4-Senkkopf) und je einer Ansatzbuchse (Best.-Nr. 2618) an die Tresortr.

2. Messen Sie die totale Montagedicke (Turdicke+ Befestigungsplatte). (Abbildung 3)

3.Kirzen Sie die Spindel auf eine Léange von 'Totale Montagedicke' + 0.700” (17mm).

HINWEIS: Die Spindel muss entgratet sein. 1. Eingabeeinheit

2. Lagerscheibe
3. Befestigungs-
schrauben
4. Ansatzbuchse
5. Grundplatte

6. Spindel
7. Kabelschutz

4. Drucken Sie die Spindel in das Vierkantprofil der Eingabeeinheit ein und fihren
Sie das Kabel in die Laufrille der Spindel.

5. Schieben Sie die Lagerscheibe (Best.-Nr. 2674) Gber Spindel und Kabel und
driicken Sie sie auf die entsprechenden Nocken der Eingabeeinheit.

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass das Kabel nach dem Zusammenbau nicht an
der Grundplatte der Eingabeeinheit scheuert.

6. Fuhren Sie die Spindel mit dem Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite der Tresortur durch das Spindelloch.

HINWEIS: Arretierstift und Feder werden bei Sperr- oder Federriegelschléssern nicht verwendet.

7.Drehen Sie die Eingabeeinheit um ca. 30° im Gegenuhrzeigersinn und setzten Sie sie auf die Ansatzbuchsen.
8.In den Flhrungsschienen drehen Sie die Eingabeeinheit dann im Uhrzeigersinn, bis sie senkrecht ausgerichtet ist. (Abbildung 4)
Batteriefach

TUR
Abbildung 3

Totale Montagedicke = Abbildung 4

Turdicke + Befestigungsplatte

Kabelschutz

. Die Spindel sollte 0.300" - 0.350" (8 - 9 mm) Uber die Tresortlr herausragen.
10. Schieben Sie den Kabelschutz (Best.-Nr. 2754) tGber Spindel und Kabel, bis die flache Seite am Inneren der Tresortlr ansteht.
Flhren Sie das Kabel durch die Aussparung im Kabelschutz.
11. Ziehen Sie leicht am Kabel, damit sich keine Kabelschlaufen im Spindelloch befinden, welche an der Metalltiir scheuern kdnnten.
12. Montieren Sie das Schloss mit ausgefahrenem Riegel auf die Spindel. Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des
Schlosses unter www.kaba.com/safe-locks.

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 5 Kaba Mas LLC



EINSETZEN DER BATTERIEN

Die Eingabeeinheiten 3035/3125 bendtigen entweder eine Batteriebox (2788 oder 4001), oder eine Batterie/

Alarmbox (2789 oder 4002) um das Schloss mit Spannung zu versorgen.

Montieren Sie die Batteriebox auf der Innenseite des Tresors und verbinden Sie das Kabel der Batteriebox
mit dem Anschluss BAT des Schlosses.

Klgine Batteriebox oder Batterie/Alarmbox:
1. Offnen Sie die Tresortr.
2. Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung indem Sie diese nach vorne wegziehen.

VORSICHT! Ziehen Sie beim Entfernen der Batterie immer am Anschlussstecker und nie am Kabel.

3. Schliessen Sie eine neue 9-Volt Alkali Batterie an den Stecker an.

4. Schieben Sie die Batterie samt Anschlusskabel vollsténdig ins Batteriefach zurtick.

5.Bringen Sie die Batteriefachabdeckung wieder an und testen Sie die Funktion des Schlosses mehrmals,
bevor Sie den Tresor wieder verschliessen.

Grosse Batteriebox oder Batterie/Alarmbox:

1. Offnen Sie die Tresortur.

2. Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung indem Sie diese nach vorne wegziehen.

3. Setzen Sie 6 neue “C”-Zellen Alkali Batterien ein.

4.Bringen Sie die Batteriefachabdeckung an und testen Sie die Funktion des Schlosses mehrmals, bevor
Sie den Tresor wieder verschliessen.

Alkalin V
attery

/i

Kleine Batteriebox 2788 oder
kleine Batterie/Alarmbox 2789

.

Grosse Batteriebox 4001 oder
grosse Batterie/Alarmbox 4002

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 6

Kaba Mas LLC



INSTALLATION EINGABEEINHEIT 3710 (RUND, ABGEWINKELT)

Die Eingabeeinheit 3710 wird mit nicht aufgeklebter Folientastatur ausgeliefert.

1. FUhren Sie das Kabel der Eingabeeinheit von vorne durch das Spindelloch der Tresortur. (Abb.5)

2. Positionieren Sie die Eingabeeinheit Gber den Befestigungsbohrungen auf der Tresortir indem Sie
die Folientastatur nach oben halten und die Eingabeeinheit entsprechend ausrichten.

3. Schrauben Sie die Eingabeeinheit mit den mitgelieferten (US 8-32) M4-0.7-Schrauben an die Tur.

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass der Batterieanschlussstecker durch die entsprechende Offnung
unten im Gehéuse gefiihrt wird und dass auch keine Kabel eingeklemmt werden.

4. Entfernen Sie die Schutzfolie auf der Riickseite der Folientastatur. Richten Sie die Tastatur nochmals
vorsichtig aus und kleben Sie sie dann auf die Eingabeeinheit (Abbildung 6). Um eine mdéglichst gute
Klebverbindung zu erhalten, vergewissern Sie sich vor dem Aufkleben der Folie, dass sich darunter
keine Staub- oder Metallpartikel befinden.

WARNUNG: Nach der Installation der Eingabeeinheit kann diese nicht mehr ohne Beschéadigung von 3710
der Tresortdr entfernt werden.

5. Stellen Sie bei der Installation des Schlosses sicher, dass das Kabel der Eingabeeinheit durch die
Nut auf der Rickseite des Schlosses verlauft. Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des
Schlosses unter www.kaba.com/safe-locks.

Abbildung 5

Abbildung 6

INSTALLATION BEI VERTIKALEN BEFESTIGUNGSBOHRUNGEN
Mit der optional erhaltlichen Adapterplatte (Best.-Nr. 3716) kann die Eingabeeinheit 3710 auch an
Tresore mit vertikal ausgerichteten Befestigungsbohrungen montiert werden.

1. Schrauben Sie dazu die Adapterplatte mit zwei (US 8-32) M4-0.7-Schrauben, auf das Spindelloch
ausgerichtet, auf die Tresortir. Folgen Sie danach den oben beschriebenen Schritten 1. - 5.

EINSETZEN DER BATTERIE

1. Sofern installiert, entfernen Sie die schwarze Plastikabdeckung (an der Unterseite der Eingabeeinheit)
indem Sie sie an deren Griff nach unten ziehen.

2. Falls der Batterieanschlussstecker dann nicht bereits von selbst aus dem Gehause hangt, ziehen Sie
diesen vorsichtig heraus.

VORSICHT! Ziehen Sie zum Entfernen der Batterie am Anschlussstecker und nie am Kabel.

3. Schliessen Sie eine neue 9-Volt Alkali Batterie an den Stecker an.

4. Schieben Sie die Batterie samt Anschlusskabel vollstandig ins Batteriefach zuriick.

5. Bringen Sie die Plastikabdeckung wieder an, indem Sie sie auf einer Seite der entsprechenden Offnung
in der Eingabeeinheit einlegen und sie auf der anderen Seite mit dem Finger nach oben driicken, bis sie
ins Gehause einrastet.

S

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 7 Kaba Mas LLC



INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 3750, 3750-K, 3750KE UND 3190 (RUND)

SCHWENKRIEGEL

1. Positionieren Sie die Grundplatte (Best.-Nr. 3752) zentriert auf die Durchgangsbohrung
(Abbildung 7) und schrauben Sie sie mit den Befestigungsschrauben (US 8-32 oder M4-0.7 metrisch)
an die Tresortdr.

2. Schieben Sie die Lagerscheibe (Best.-Nr. 2674) lber das Kabel und driicken Sie sie auf die
entsprechenden Nocken der Eingabeeinheit. (Abbildung 8)

3. Fuhren Sie das Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite der Tresortir durch das Spindelloch.

4. Drucken Sie jeweils eine Feder (Best.-Nr. 2893) auf die angefraste Seite eines Arretierstiftes
(Best.-Nr. 2894) und fihren Sie dann entsprechend beide Stifte mit jeweils der Feder voraus in die
entsprechenden Bohrungen auf der Ruckseite der Eingabeeinheit. (Abbildung 9)

5.Drehen Sie die Eingabeeinheit um ca. 30° im Gegenuhrzeigersinn und setzten Sie sie mit deren
FlUhrungsbuchsen in die Bohrungen der Fuhrungsschienen in der Grundplatte. Drehen Sie die
Eingabeeinheit dann im Uhrzeigersinn, bis die gefederten Arretierstifte der Eingabeeinheit mit einem
Klicken in die entsprechenden Bohrungen in der Grundplatte einrasten.

WARNUNG: Nach der Installation der Eingabeeinheit kann diese nicht mehr ohne Beschédigung
von der Tresortlr entfernt werden.

6. Stellen Sie bei der Installation des Schlosses sicher, dass das Kabel der Eingabeeinheit durch die
Nut auf der Rickseite des Schlosses verlauft. Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des
Schlosses unter www.kaba.com/safe-locks.

/EEER
oE@E
YO0F

Federriegel \Lg

Arretierstifte & Federn

Arretierstifte & Federn

einfugen
Abbildung 7 Abbildung 8 Abbildung 9

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 8 Kaba Mas LLC



SPERR-/FEDERRIEGEL

1. Positionieren Sie die Grundplatte (Best.-Nr. 3752) zentriert auf die Durchgangsbohrung (Abbildung 7) und schrauben Sie sie mit den
Befestigungsschrauben (US 8-32 oder M4-0.7 metrisch) an die Tresortdr.

2.Messen Sie die totale Montagedicke (Turdicke+ Befestigungsplatte). (Abbildung 10)

3.Kirzen Sie die Spindel auf eine Léange von 'Totale Montagedicke' + 1.06” (27mm).

HINWEIS: Die Spindel muss entgratet sein.

4. Drucken Sie die Spindel in die Eingabeeinheit ein und fihren Sie das Kabel in die Laufrille der Spindel. (Abbildung 8)

5. FUhren Sie das Kabel entweder unter die Spindel oder zwischen den Elektronikprint und die Spindel.

6. Schieben Sie die Lagerscheibe (Best.-Nr. 2674) Gber Spindel und Kabel und driicken Sie sie auf die entsprechenden Nocken der
Eingabeeinheit. (Abbildung 8)

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass das Kabel nach dem Zusammenbau nicht an der Grundplatte der Eingabeeinheit scheuert.

7. Fuhren Sie die Spindel mit dem Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite der Tresortur durch das Spindelloch.

HINWEIS: Arretierstift und Feder werden bei Sperr- oder Federriegelschléssern nicht verwendet.

8. Drehen Sie die Eingabeeinheit um ca. 30° im Gegenuhrzeigersinn und setzten Sie sie auf die Ansatzbuchsen.

9.In den Fihrungsschienen drehen Sie die Eingabeeinheit dann im Uhrzeigersinn, bis sie senkrecht ausgerichtet ist. (Abbildung 11)

10. Die Spindel sollte 0.300" - 0.350" (8 - 9 mm) Uber die Tresortlr herausragen.

11. Schieben Sie den Kabelschutz (Best.-Nr. 2754) tUber Spindel und Kabel, bis die flache Seite am Inneren der Tresortlr ansteht.
Flhren Sie das Kabel durch die Aussparung im Kabelschutz.

12. Ziehen Sie leicht am Kabel, damit sich keine Kabelschlaufen im Spindelloch befinden, welche an der Metalltir scheuern kénnten.

13. Montieren Sie das Schloss mit ausgefahrenem Riegel auf die Spindel.
Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des Schlosses
unter www.kaba.com/safe-locks. TOR

Abbildung 10

Totale Montagedicke =
Turdicke + Befestigungsplatte

/EBEE
ClolC]E)

Abbildung 11

Sperr-/Federriegel

EINSETZEN DER BATTERIE

1. Sofern installiert, entfernen Sie die schwarze Plastikabdeckung (an der Unterseite der
Eingabeeinheit) indem Sie sie an deren Griff nach unten ziehen.

2. Falls der Batterieanschlussstecker dann nicht bereits von selbst aus dem Gehause héngt,
ziehen Sie diesen vorsichtig heraus.

VORSICHT! Ziehen Sie zum Entfernen der Batterie am Anschlussstecker und nie am Kabel.

3. Schliessen Sie eine neue 9-Volt Alkali Batterie an den Stecker an.
4. Schieben Sie die Batterie samt Anschlusskabel vollstdndig ins Batteriefach zuriick.

5.Bringen Sie die Plastikabdeckung wieder an, indem Sie sie auf einer Seite der entsprechenden
Offnung in der Eingabeeinheit einlegen und sie auf der anderen Seite mit dem Finger nach

oben driicken, bis sie ins Gehause einrastet.

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 9 Kaba Mas LLC



INSTALLATION EINGABEEINHEITEN 8130 (RECHTECKIG)

Standardmethode
Fur eine erleichterte Montage wird die Eingabeeinheit 8130 mit einer Riickplatte ausgeliefert. (Abbildung 12)

1. Bohren Sie Befestigungslécher fir die Eingabeeinheit mithilfe der Bohrschablone (siehe Seite 3) auf der Forderseite der Tresortur.

2. Montieren Sie die beiden Montageschrauben (US 8-32 oder M4-0.7 metrisch) in die Befestigungslécher. (Abbildung 13)

3. Fuhren Sie das Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite der Tresortur durch das Spindelloch. (Abbildung 14)

4. Positionieren Sie die Eingabeeinheit mit ihren Befestigungsléchern liber den Befestigungsschrauben und schieben Sie sie dann zur
Fixierung nach unten Uber die Schraubenkdpfe.

5. Entfernen Sie die Schutzfolie auf der Riickseite der Folientastatur. Richten Sie die Tastatur nochmals vorsichtig aus und kleben Sie
sie dann auf die Eingabeeinheit (Abbildung 15). Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des Schlosses
unter www.kaba.com/safe-locks

i N
(= ) N>
RS
........ } I R
| &
Abbildung 12 ET@ Abbildung 13 | ' @ \lr | Abbildung 14
b
bo |5 e g | v 0
A~ |
\\\\\ | :
\\\\'g
\\l/

8130 Alternativmethode (Manipulationssicherung fiir VdS Zulassung)
Die Eingabeeinheit 8130 wird mit nicht aufgeklebter Folientastatur ausgeliefert. (Abbildung 15)

1. Bohren Sie Befestigungslécher fir die Eingabeeinheit mithilfe der Bohrschablone (siehe Seite 3) auf
der Forderseite der Tresortr.

2.Fuhren Sie das Kabel der Eingabeeinheit von der Vorderseite der Tresortur durch das Spindelloch.

3. Schrauben Sie die beiden Montageschrauben (US 8-32 oder M4-0.7 metrisch) durch das Gehé&use
der Eingabeeinheit in die Tresortir. (Abbildung 15)

WARNUNG: Stellen Sie vor Beendigung des néchsten Schrittes sicher, dass die Steckbriicke (JP5)
fur Zeitverz6gerung/Offnungsfenster wie gewlinscht gesetzt wird.

4. Entfernen Sie die Schutzfolie auf der Riickseite der Folientastatur. Richten Sie die Tastatur nochmals -
vorsichtig aus und kleben Sie sie dann auf die Eingabeeinheit. Abbildung 15
Um ein Sperrriegel- oder ein Federriegelschloss mit einer der folgenden Eingabeeinheiten 3000, 3710,

3715 oder 8130 zu benutzen, ist es erforderlich eine Methode zum Einsperren des Riegels
zu gewahrleisten. Dabei wird die Verwendung des Drehknopfes (Best.-Nr. 2666) empfohlen.

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 10 Kaba Mas LLC



INSTALLATION DREHKNOPF 2666

2666 Q/

Die Bohrungen welche flr die Montage des Drehknopfes erforderlich sind, missen 1.25" (31.8mm) auseinanderliegend zentriert um
das Spindelloch gebohrt werden.

1.Um den Drehknopf montieren zu kénnen, entfernen Sie die Abdeckung von der Vorderseite des Knopfes.

2.Kirzen Sie die Spindel auf eine Lange von Totale Montagedicke' + 0.820" (20.8mm). (Abbildung 16)

HINWEIS: Die Spindel muss entgratet sein.

3. Montieren Sie den Drehknopf mit den beiden M4-Schrauben (US 8-32 x 5/16).
4. Montieren Sie das Schloss mit ausgefahrenem Riegel auf die Spindel, biindig zur Montageoberflache.
Lesen Sie dazu auch die Installationsanleitung des Schlosses unter www.kaba.com/safe-locks.

Abbildung 16

TUR

Totale Montagedicke =
Turdicke + Befestigungsplatte

Kundendienst

CLAVIS Deutschland GmbH

| = I Griner Weg 38
34117 Kassel

Telefon: +49 (0)561 988 499-0

E-Mail:  info@tresore.eu

Internet: www.tresore.eu
www.tresorschloss.de

(Best.-Nr.)762.128 Rev B DE 11/09 * © copyright 2009 Seite 11 Kaba Mas LLC



